



## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Název práce:**

**Autor práce: Kateřina Jarkovská**

**Posudek vypracoval: Mgr. Veronika Zvánovcová Ph. D.**

**Datum: 7.7.2020**

Práce studentky Kateřiny Jarkovské, ač se zabývá jasnou lokalitou, která je zadána v profilu práce, je vzhledem do aktuálního tématu, a to i na Světové úrovni.

Téma Fair trade je "fenomén" který hýbe Světem. Je mnoho domněnek, jak celý koncept funguje, polovina lidí na planetě možná ani netuší, co to vlastně Fair - trade je, ta druhá polovina striktně ví a zastává jasná práva lidí, kteří jsou součástí kolosu velké "firmy".

Autorka se pustila do nelehkého úkolu, a to představit projekt (kampaň) a ve výzkumné části zjistit, jak je projekt vnímán skupinou lidí, která žije ve Fair městě. Výzkum byl zasazen do jihočeského města Český Krumlov.

Ústředním tématem práce je fair trade, který je jasně definovaný jako dlouhodobé téma, které souvisí s kvalitou lidského života, etikou, lidskými právy, důstojností a chudobou.

Všechna tyto témata autorka perfektně definuje a představuje je ve výzkumu.

Cílem práce je představit a popsat kritéria, cíle a přínosy kampaně Fairtradová města, zjistit, jak obyvatelé Fairtradového města tuto kampaň vnímají.

Cíl práce byl dle představení témat zvolen velmi dobře a jeho cíle byly naplněny. Autorka zasadila výzkum do kapitoly č. 6, kde představuje metodiku výzkumu, zkoumaný problém, respondenty a jasné cíle.

Celá práce je rozdělná na 8 kapitol, dále nasedá závěr a zhodnocení práce.

Všechny kapitoly jsou dobře pojmenovány, mají logickou návaznost. Studentka využila velké množství literatury (internetových odkazů), což je obdivuhodné. Je velmi kvalitní, v těchto témattech čerpat s dostupných dokumentů, což se autorce podařilo.

Autorka zjištěné výsledky dokázala představit v diskusi a komparovat je s již známými názory autorů, kteří se na tomto poli sociální práce pohybují. Zjištěné výsledky jsou občas fascinující a zároveň potvrzují i fakta. Práce odpovídá danému profilu studovaného oboru studentky,

Studentka se při tvorbě bakalářské práce velmi posunula, především pak v oblasti práce s textem. Během společné komunikace oceňuji především její preciznost a odpovědnost za kvalitu práce.

Práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou známkou výborně.

Děkuji Veronika Zvánovcová



Teologická  
fakulta  
Faculty  
of Theology

Jihočeská univerzita  
v Českých Budějovicích  
University of South Bohemia  
in České Budějovice

*Jm V.*